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Απαντώντας στην με αρ. 3023/10-9-2025 αναφορά, που κατατέθηκε στη 

Βουλή των Ελλήνων από το Βουλευτή κ. Ανδρέα Παναγιωτόπουλο, με θέμα 

«Αναστολή λειτουργίας του Κέντρου Υγείας Σάμης την 8η Σεπτεμβρίου λόγω 

μετακίνησης του ειδικευμένου γιατρού », σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Το Κέντρο Υγείας Σάμης λειτούργησε κανονικά την 8η Σεπτεμβρίου 2025, 

παρέχοντας απρόσκοπτα τις υπηρεσίες του στην περιοχή ευθύνης του, όπως αυτό 

αναφέρεται στην ανακοίνωση της Διοίκησης την ίδια ημέρα. 

Επισημαίνεται, πως η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ προβαίνει σε καθημερινή βάση 

στη λήψη όλων εκείνων των αποφάσεων, σύμφωνα πάντα με την κείμενη 

νομοθεσία, που διασφαλίζουν την εύρυθμη και απρόσκοπτη λειτουργία κάθε 

υγειονομικής δομής υγείας. 

Το Κ.Υ. διαθέτει στη δύναμη του τέσσερις (4) ιατρούς ειδικότητας Γενικής 
Ιατρικής, εκ των οποίων οι δύο (2) ιατροί Γενικής Ιατρικής παρέχουν καθημερινά τις 
υπηρεσίες τους στο Κέντρο Υγείας, ενώ οι υπόλοιποι δύο (2) καλύπτουν - έκαστος- 
υπηρεσιακές ανάγκες στο Γ.Ν. Κεφαλονιάς και στο Γ.Ν. Ληξουρίου και στο Κέντρο 
Υγείας Κεφαλληνίας. Επιπλέον, υπηρετεί στο Κέντρο Υγείας μια (1) Παιδίατρος, η 
οποία μια φορά την εβδομάδα παρέχει τις υπηρεσίες της στο Κ.Υ. Κεφαλληνίας. 

Οι παραπάνω ιατροί συνεπικουρούμενοι από τους υπόχρεους προσωπικούς 
ιατρούς (τέσσερις) του Κέντρου Υγείας και των Περιφερειακών Ιατρείων (οκτώ), 
καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για τη συνεχή και ασφαλή εφημέρευσή του, 
χωρίς να έχει παρατηρηθεί κάποιο κενό στην αδιάλειπτη λειτουργία του. 
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Περαιτέρω, για την πλήρωση μόνιμων θέσεων του Κέντρου Υγείας Σάμης, η 

Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, αξιοποιεί τις 

προβλεπόμενες  διαδικασίες και είναι σε εξέλιξη σειρά ενεργειών για τη στελέχωση 

του με προσωπικό όλων των ειδικοτήτων . 

Καταλήγοντας, η εξασφάλιση της αδιάλειπτης και ποιοτικής παροχής 

υγειονομικής φροντίδας αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα για τη Διοίκηση. 
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